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Ata da 13u (décima terceira) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigesimo terceiro dia do mês de março do ano de dois mil
e vinte e três (2310312023) em Sessão Ordinaria no Plenário
Vereador José Victor Alves, em hora regimental,
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Almir de Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jussikarlos
Silva Andrade (lo Secretário), Jackson Martins Fontes (2o

Secretário), e os vereadores: Claudemi Santos Nunes, Ilmar
Passos Santos, Jamisson dos Santos Cruz e Tiago Santos
de Oliveira. Havendo número legal de quórum, o senhor
Presidente declarou aberta a presente sessão. Logo após,
iniciou ao Pequeno Expediente, concedendo a palavra ao 1o

Secretário Jussikarlos Silva Andrade, para fazer a leitura da
ata da sessão anterior, a qual, após lida, foi aprovada por
todos os vereadores presentes. Em seguida, o senhor
Presidente deu início ao Grande Expediente, concedendo a
palavra ao edil llmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres
coiegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo solicitou ao Secretário Municipal de
Obras que verifique o bueiro da rede de esgoto do conjunto
Santa Tereza. O edil comentou sobre a reunião realizada na
manhã deste dia, com o Prefeito Municipal e alguns edis
desta casa, relatando que, na ocasião, os edis indagaram ao

Gestor scbre a distribuição gratuita do peixe da semana santa,
o qual afirmou que não ofertará o peixe para a população
porque a prefeitura não tem dinheiro suficiente, o edil chama
atenção para o fato, frisando que o Poder Legislativo aprovou
um orÇarnento anuai de RS58.000.000,00 (cinquenta e oito
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milhões de reais) paraa atual Gestão; o edil salientou ainda
que há uma "farra" de dinheiro com combustível para os

veículos, o que poderia destinado à população carente do
município. O mesmo solicitou que o Prefeito Municipal
reanalise a situação supracitada. Por ordem de inscrição, o

senhor Presidente concedeu a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O

mesmo, em concordância com a fala do vereador Ilmar,
comentou sobre a reunião realizada com o Gestor Municipal,
onde o mesmo afirmou que não fará a distribuição do peixe
da semana santa por falta de dinheiro; o vereador relatou que,
na ocasião, os edis também indagaram sobre a data de

conclusão da reforma do Mercado Municipal, e o Prefeito
informou que está aguardando a fomecedora disponibilizar os
ganchos para concluir a instalação da câmara fria,
esclarecendo ainda que inaugurará o Mercado com a câmara
fria geral e não com os balcões frios individuais. Por ordem
de inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Jackson Martins Fontes, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo frisou que o ex-secretário Douglas Andrade foi um
dos melhores secretários que o município já teve, e está
Íàzendo falta na atual Gestão. No tocante a reunião realizada
na manhã deste dia, com alguns edis desta casa e o Prefeito
Municipal, para tratar da distribuição do peixe da semana
santa e outras questões, o edil relatou que o Prefeito afirmou
que não Íará a distribuição do peixe porque a prefeitura não
tem dinheiro suficiente; o edil chama atenção para o fato,
salientando que a afirmação do Gestor é mentira, visto que o
próprio secretário de Gabinete, que também estava na
reunião, afirmou que o município arrecada quase
R$5.000.000,00 (cinco milhões de reais) mensalmente,
devido ao orçamento aprovado pelos nove vereadores desta
casa. O edil relatou também que, na reunião, o referido
secretário informou que o município tem um gasto mensal de
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aproximadamente R$500.000,00 (quiúentos mil reais) só

de combustível. O vereador ressaltou que a prefeitura está

fazendo farra com o dinheiro do povo, afirmando que há

sempre o deslocamento de veículos do município para levar
familiares do Gestor para Salvador. O edil enfatizou ainda
que a Gestão não ofertará o peixe da semana santa porque

nào quer e não gosta dos pobres, mas certamente distribuirá
bacalhau para os secretários. O mesmo frisou também que é
incompetência da Gestão, ao gastar metade do orçamento
com a folha de pagamento, destacando que, a atual Gestão, só

é lembrada pelos cargos comissionados. Com a palavra, o

vereador que ora fala, concedeu um aparte ao edil Claudemi
Santos Nunes, o qual frisou que o secretário de gabinete
afirmou que o município recebe RS4.600.000,00 (quatro
milhões e seiscentos mil reais) mensalmente, sendo
RS2.400.000,00 (dois milhões e quatrocentos mil reais) da
folha de pagamento, RS500.000,00 (quinhentos mil reais) do
INSS, e aproximadamente R$1.000.000,00 (um milhão de
reais) para os fomecedores; o edil frisou que restam
aproximadamente R$600.000,00 (seiscentos mil reais) e a

Gestão ainda afirma que não tem dinheiro para distribuir o
peixe para a população. Retomando a palavra, o vereador que
ora fala, Jackson Martins Fontes, o mesmo parabenizou ao
vereador Claudemi, por provar que, entre a gestão e o povo,
escolhe estar do lado do povo. O edil enfatizou que no
próximo ano, devido ao período eleitoral, o Gestor distribuirá
o peixe, para enganar a população em busca de votos. O
vereador comentou que nâ referida reunião, os edis
indagaram também sobre a patrol do município, e o
Secretário de Gabinete informou que em poucos dias, a patrol
estará funcionando. No tocante ao Mercado Municipal, o edil
relatou que o Gestor afirmou que após conclusão da
instalação da câmara fria geral, o Mercado será inaugurado,
entretanto não se responsabilizará pela instalação dos balcões
frios individuais. Sobre o campo de futebol da cidade, o
mesmo comentou que, na atual Gestão, não há previsão para
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reforma do campo. Logo após, o senhor Presidente iniciou a

Ordem do Dia, onde colocou em votação única: Pedido de
Providência n' 0512023, da autoria do edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Logo após, colocou em votação única: Indicação
n' 0612023, da autoria do edil Jussikarlos Silva Andrade, a
qual foi aprovada por todos os vereadores presentes. Em
seguida. o senhor presidente iniciou a Explicação Pessoal,
concedendo a palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o qual
comentou que, o Gestor Municipal, ao ser indagado sobre a

distribuição do peixe, perguntou se existia alguma Lei
obrigando a distribuição; o edil chama atenção para o fato,
frisando que é nítida a falta de compromisso da atual Gestão
com a população carente do município. No tocante ao campo
de futebol da cidade, o mesmo frisou que é vergoúoso o
descaso da Gestão. Finalizando sua fala, parabenizou ao
vereador Jackson, por fazer os questionamentos da forma
correta e discordar com a falta de compromisso da Gestão
Municipal. Por ordem de inscrição, o seúor Presidente
concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual
informou que a Secretaria Municipal de Obras já está
efetuando os ajustes necessários no serviço de iluminação
pública do município. Finalizando sua fala, comentou que foi
informado pela Gestão sobre o início da reforma e ampliação
do Cemitério Municipal, e o valor da obra será de
R$500.000,00 (quiúentos mil reais). Por ordem de inscrição,
o seúor Presidente concedeu a palavra ao edil Jackson
Martins Fontes, o qual ressaltou que a Gestão está mentindo
ao afirmar que gastará RS500.000,00 (quinhentos mil reais)
na reforma do Cemitério Municipal. No tocante a reunião
reahzada neste dia, o mesmo frisou que o Prefeito e o
Secretário de Gabinete estavam completamente
despreparados, e ambos não coúecem, nem se importam
com o município de Siriri. O edil relatou que ao comentar
com o Gestor sobre os problemas do Cartão Siriri Card, o
mesmo aÍirmou que a fala do Sr. Joãozinho do mercadinho
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não tem importância nenhuma. O edil parabenizou ao
Govemador Fábio Mitidieri e à Direção do Colégio Estadual
da cidade, pela distribuição do kit escolar para os alunos.
Finalizando sua fala, ressaltou que a atual Gestão conseguiu
"bater a meta" do ex-prefeito Dal, enfatizando que está
indignado com o fato de que o peixe da semana santa não
chegará na mesa do povo carente de Siriri. Por ordem de

inscrição, o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo agradeceu aos edis pela aprovação da Indicação e

do Pedido de Providência de sua autoria, neste dia. No
tocante a reunião realizada com o Prefeito Municipal, o edil
frisou que foi lamentável a falta de educação da gestão;
relatando que o vereador Jackson indagou sobre o nome do
Secretário Municipal de Assuntos Parlamentares, e foi pedido
para que o mesmo olhasse no Portal da Transparência; o edil
chama atenção para o fato, frisando que o Portal da
Transparência do município está desatualizado e faltando
algumas informações. Retificando a fala do vereador
Jackson, o mesmo destacou que não aprovou o atual
orçamento da Gestão, devido à mal distribuição dos recursos
e falta de planejamento; ressaltando ainda que é lamentável a

Gestão afirmar que não distribuirá o peixe da semana santa
por falta de dinheiro. O edil frisou que a Gestão deve agir
com prof,rssionalismo, respondendo e enviando as

informações através de Oficios. Finalizando sua fala, deixou
sua nota de repúdio diante das situações supracitadas. Com a
palavra, o senhor Presidente agradeceu à Secretaria
Municipal de Obras pelos ajustes efetuados no serviço de
iluminação pública da localidade Tauá, no povoado
Sabinópolis. Nada mais havendo aÍrataÍ,, o senhor Presidente
declarou encerrada a presente sessão e convocou os nobres
pares para o dia e a hora conforme o Regimento Intemo. Eu,
.Iussikarlos Silva Andrade, 1o Secretario desta casa, lavrei a
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presente ATA que será assinada pelo seúor Presidente e

demais vereadores presentes.

José Moura
Presidente

//*,. J 0/.,t,- f.+-
Almir de Oliveira Santos

Vice-Presidente
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Juss rlos Silva Andrade
1o Secretário

Os vereadores:

Jac on Martins Fontes
2o Secretário

ClaudemI Santos Nunes

Ilmar Passos Santos

Jamisson dos San OS Cruz

Tiago Sa os de Oliveira
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